

重拳出击 合力整治 多管齐下

苹果园打造高品质城市环境

本报讯(通讯员蔡勇 刘子硕) 为进一步加强我区城市管理综合试点工作,苹果园街道社会治理综合执法指挥中心近期组织相关部门开展了为期一个月的、以整治治安秩序、经营秩序、安全生产秩序和街面秩序为主的专项治理活动。其中在西黄村地区开展的后街治安、无照经营整治第一战役工作取得了良好效果。

西黄村地区作为城乡结合部,成为苹果园地区外来人口的主要聚集区,长期存在大量无照经营、占道经营现象,出租房内滋生涉黄、涉赌、制假贩假等违法活动,严重存在安全隐患,环境秩序混乱。经过前期细致的摸底、调研,街道社会治理综合执法指挥中心联合公安、城管、工商、消防、

食药监等部门开展集中清理整治专项行动,各执法部门共出动人员156人次,车辆35台次,检查商户96户,公安部门查扣管制刀、斧5把;消防部门检查消防隐患30处,传唤5户负责人,拟罚款1万元;工商部门查处“黑发廊”1户,查扣经营工具15件,查处“黑网吧”1户,查扣电脑6台,发放无照经营提示牌40余张;食药部门查处无证食品经营户3户,暂扣经营工具29件,开据责令改正通知书3份,警告55户;城管部门规范店外经营行为46起,规范堆物堆料行为36起,查扣灯箱45个,桌子20张,遮阳伞11把,拆卸遮阳网布9块,现场拆除违法建设3处,面积共计17.8平方米。

本次联合执法以治理无照经

营行为为重点,以清理占道经营、堆物堆料为突破口,有针对性地解决安全隐患大,社会影响大,违法行为严重的商户加大处罚力度,达到了以点带面;处理一家震慑一片的作用,净化了该地区社会环境秩序。

又讯 为配合 APEC 会议召开营造良好的社会环境秩序,近日,苹果园街道社会治理综合执法指挥中心联合公安、工商、食药监等职能部门,主要针对辖区露天烧烤、噪声扰民、门前三包、餐饮服务单位等问题开展了一系列综合执法检查。

在检查过程中,执法人员发现露天烧烤产生大量有害污染气体,导致附近居民被烟呛到或不敢开窗等,而且露天烧烤卫生条

件差,菜品质量没保证,个别“黑心”烧烤摊主用未经检疫的肉类甚至病死肉类从事烧烤经营。同时发现烧烤摊位大量桌椅占满了整个人行道甚至摆在马路上,为车辆、行人带来很大的安全隐患,甚至严重影响了交通。指挥中心采取“三多三少”的人性化、科学化管控措施进行专项治理,同时对餐饮服务单位的五项突出问题进行专项检查整治。专项治理行动共查处露天餐饮企业5家,宣传告知20余家,暂扣桌子40余张,椅子150余把,烤箱2个,三轮车3辆,当场下发检查意见书6份,并要求存在问题的餐饮服务单位提供书面整改措施、限期整改,届时执法队还将进行不定期的回查,以保障治理实效。

区文委执法队开展网吧消防安全培训

本报讯(通讯员季惟) 为切实做好 APEC 会议期间我区文化市场安全保障工作,进一步加强和规范互联网上网服务营业场所的安全管理工作,提升网吧从业人员的消防安全意识和能力,结合近期开展的优化互联网上网服务环境专项整治行动,日前,区文委执法队邀请北京市防火中心专家到我区开展网吧消防安全知识讲座,全区20余家网吧经营代表参加了培训。

消防专家通过宣讲案例、展示图片为大家深入浅出地讲解了火灾现场的逃生与自救、初期火警的预防与扑救、灭火器的种类和使用方法等消防知识,并亲自演示灭火器的正确使用方法和姿势。培训结束后,专家还与现场人员进行互动,当场解答大家提出的问题,进一步加深了大家对消防知识的消理解。

通过此次培训,广大网吧从业人员对消防安全知识有了更深入、更直观的认识和了解,深入推进了社会单位“四个能力”建设。下一步,区文委执法队将以开展网吧安全管理专项整治为契机,继续对各行各业场所开展消防安全培训工作,为社会单位提高自防自救的能力打下坚实的基础。

区国资公司“职工百家讲坛”开讲

本报讯(通讯员田文蕊 杜金秋 张磊) 日前,石景山区国资公司积极开展“国资公司——百家讲坛”活动,受到了公司员工的热捧。

“国资公司——百家讲坛”活动每月举办一次,区国资公司党委书记胡志勇介绍,为进一步提高石景山区国资公司管理科学化水平,服务区域经济“全面深度转型、高端绿色发展”,结合教育实践活动,区国资公司尝试借助这个方式,加强党员干部队伍作风建设,创新干部管理模式,强化党员干部自我学习意识,增进部门间的沟通交流,围绕公司工作重点,大力营造“向书本学、向实践学、向群众学”的良好氛围。

讲坛的主讲人都来自企业内部,有领导干部也有普通员工,演讲的内容大多贴近企业实际,有对企业发展的思考,有管理经验的分享,更有各种思想的碰撞。活动发挥了主讲人的主观能动性,为企业的发展提出独到见解,同时也让听者更多地了解企业,思考企业的发展,集中众人的智慧,解决企业发展中的问题,真正实现集思广益办好企业,群策群力谋求发展。



趣味运动会 快乐你我他

近日,苹果园街道军休职工秋季运动会在八大处北空通信团运动场举行,来自街道各社区的500多位军休职工兴致勃勃地参加了运动会。此次运动会专门设立了适合中、老年群体开展的竞技项目,包括保龄球、掷飞镖、踢毽、投篮、夹珍珠、扔沙包。参赛的运动员精神饱满、意气风发,他们有的在赛场挥汗如雨,有的通过相互协作攻坚克难……运动会取得了预期效果。

乔丽

区工商联助力区域非公经济发展

本报讯(通讯员伍新民) 笔者近日从区工商联获悉,为进一步助力区域非公经济的发展,区工商联认真落实教育实践活动成果,在助力区域非公经济健康发展方面,出实招,办实事,加强作风转变,切实解决好服务企业问题,以争创一流的工作标准,积极主动融入我区“八个高端体系”建设。

一是夯实基础,大力做好会员数据库工作。将400多家会员企业分解到人,逐一进行沟通联系,详细了解企业的基本情况、经营中遇到的问题及困难以及对工商联工作的意见建议,进一步夯实工作基础;二是摸清家底,积极推动三经普成果转化。加快推进《石景山区非公经济发展和环境评估报告》的软课题研究工作,结合

三经普数据,全面了解和评估石景山区非公经济发展现状和发展环境;三是调查研究,解决企业实际问题。走访了完美世界、游艺春秋、易宝支付等数十家企业,为近60家驻区企业获得贷款近2亿元,开展了法律服务、政策服务、科技服务相关活动15次,服务企业近200家;四是注重宣传,营造良好舆论环境。大力开展“同心共筑中国梦”主题宣传活动,宣传了沃捷传媒、中天金谷等非公经济代表企业。开通区工商联官方微信服务号,进一步加强与会员企业的沟通联系,重点以网站、微博、微信、QQ等新媒体渠道为非公经济营造良好舆论环境;五是牵线搭桥,促进高端人才引进。联合区委组织部、区投资局、北京邮电大学共同举

办了北邮精英探秘京西暨创业辅导学堂巡讲活动,邀请北京邮电大学30多名骨干精英学生走进石景山,参观畅游、易华录等区内重点企业,为企业引进高校优秀人才搭建平台;六是集聚资源,促进高端的科技与文化融合驱动体系建设。根据区内数字娱乐、科技文化产业发展情况,积极筹建石景山区数字娱乐商会,努力实现区域内数字娱乐、科技文化产业深度融合,互惠合作。目前,畅游、趣游、漫游谷、蓝港在线、标派科技、科影国际、三浦灵狐等企业积极响应商会筹备工作。



本刊由石景山区工商联协办

2014年全区随军家属自谋职业补助申请启动

本报讯(通讯员白华) 近日,2014年随军家属自谋职业补助申请工作在我区全面启动,预计10月底前将完成申请补助人员信息采集工作。

据了解,做好军人随军家属就业安置工作对实现党在新形势下的强军目标,全面建成小康社会具有重要意义。针对我区驻区部队随军家属多、就业安置压力大等特点,我区随军家属安置工作自2007年实施以来,采取政府安置与鼓励创业相结合的方式,最大限度地利用政策优势拓宽随军家属的就业渠道。根据相关政策对选择自谋职业的随军家属,为随军家属解决自主创业的资金难题。随着国内外经济形势的不断变化,越来越多的随军家属的就业观念也随之发生了悄然转变,据不完全统计,今年全区随军家属中近八成表示倾向于自谋职业,初步估计今年申请自谋职业补助的随军家属人数将会比往年有所提高。

八面来风

分段计价后一卡通无需换卡

本市公共交通票价调整后,一卡通怎么用?市政交通一卡通运营部门日前表示,一卡通已经预留了分段计价功能,无需升级就可继续使用。而根据相关规定,市民出行遇到列车“停摆”后,一样可以在车站内要求全额退票款。

刘宇鑫

交警严查不系安全带及违法占道

近日,交警上路严查驾乘人员不系安全带,对驾驶员直接处罚款50元,对乘车人暂以警告为主,今后将处以罚款20元。同时,占用公交车道、应急车道的违法行为将处200元罚款。此外,本市公交专用车道未来将取消目前的限时,全天6时至23时或至24时禁止社会车辆驶入,具体时间段正在研究中。

孙宏阳

异地购房可跨区域用公积金

市公积金管理中心相关负责人近日证实,公积金连续缴存6个月即可以申请贷款,即使异地购房也可以跨区域使用公积金。此外,公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目也将取消。

耿诺

儿童医院东南西南三面布局新院

北京儿童医院集团今年计划在本市东、西、南三面布局,建设新院为更多患儿提供医疗服务。其中,西院区选址在丰台区西南四环与五环之间。儿童医院还将与社会资本合作,分别在大兴区和朝阳区双井地区建设新院,其中双井儿童医院预计明年3月接诊。

方芳

APEC期间停止销售散装汽油

市安监局近日发布APEC期间的安全生产管理措施。11月1日至11月15日,本市加油站原则上停止销售散装汽油。10月15日至11月15日,本市剧毒化学品和易制爆危险化学品生产、经营单位暂停生产经营活动,对化学品实行封库储存。

金可

随迁子女考高职条件调整

北京教育考试院近日发布消息称,明年在京参加高职考试的随迁子女,其父母缴纳社保的条件不再是“在京连续缴纳社会保险已满6年”,而改为“在京连续缴纳社会保险中的基本养老保险或基本医疗保险已满6年(即2009年9月至2014年8月是连续,不含补缴)”。

贾晓燕

(信息来源《北京日报》)